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ՀԵՌԱԽՈՍԱՅԻՆ ՀԱՐՑՈՒՄ 

2012 թ. խորհրդարանական ընտրությունների վերաբերյալ 
 
 
Հարցումն անցկացվել է 2012 թ. մայիսի 16-19-ը 800 երևանցիների, 120 գյումրեցիների և 
80 վանաձորցիների շրջանում: Հարցման համար Երևանում 20, 30, 40, 50, 60 եւ 70 
ավտոմատ հեռախոսակայաններից, Գյումրիում`  3, 4 և 5, իսկ Վանաձորում 2, 4, 5 և 6 
թվերով սկսվող ավտոմատ հեռախոսակայաններից պատահական ընտրանքով ընտրվել 
են 20-25-ական հեռախոսահամարներ: Յուրաքանչյուր հաջորդ հեռախոսահամարը 
նախորդից բաժանված էր 100-150 համարով` սկսած վեցանիշ (Երևանում) և հնգանիշ 
(Գյումրիում և Վանաձորում) հեռախոսահամարի վերջին նիշից: 135 
հեռախոսահամարների (այդ թվում` 16-ը Գյումրիում և 10-ը Վանաձորում) բաժանորդներ 
(1000-ից դուրս) հրաժարվել են պատասխանել հարցմանը: Ստորև ներկայացված են 
հարցման արդյունքները պատկերների և աղյուսակների ձեւով:    
 
Ծանոթագրություն. 3-րդ, 4-րդ և 5-րդ հարցերին պատասխանել են միայն նրանք, ովքեր 
«Այո» են պատասխանել 1-ին և 2-րդ հարցերից մեկնումեկին և կամ երկուսին միասին: 
Ընդ որում` այդ հարցերին թույլատրվել է մեկից ավելի պատասխան, որի արդյունքում 
դրանցից յուրաքանչյուրի հանրագումարը կարող է տարբերվել 1-ին և 2-րդ հարցերի 
«Այո» պատասխաների գումարից: Նույն ձևով` 7-րդ հարցին պատասխանել են միայն 
նրանք, ովքեր 6-րդ հարցին ասել են «Այո»: 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Հարց 1. Բաժանե՞լ են արդյոք ձեր ծանոթներին/բարեկամներին/հարևաններին փող կամ 
այլ բան (բջջային հեռախոս, մուրաբա և այլն) անցած խորհրդարանական 
ընտրությունների ժամանակ ինչ-որ թեկնածուի կամ կուսակցության օգտին քվեարկելու 
համար  

1. Այո 
2. Ոչ 
3. Չեմ ցանկանում պատասխանել  
4. Դժվարանում եմ պատասխանել 

 

 
 
 
Հարց 2. Իսկ ձե՞զ: 

1. Այո 
2. Ոչ 
3. Չեմ ցանկանում պատասխանել 

 

 
 



Հարց 3. Ո՞վ է առաջարկել: 
1. ՀՀԿ  
2. ԲՀԿ 
3. ՕԵԿ 
4. ՀՅԴ 
5. ժէկ/համատիրություն 
6. Բոլորը 

 

 
 
 
Հարց 4. Իսկ ո՞ւմ օգտին քվեարկելու համար: 

1. ՀՀԿ  
2. ԲՀԿ 
3. ՕԵԿ 
4. ՀՅԴ 

 

 
 



Հարց 5. Իսկ ի՞նչ են առաջարկել: 
1. Գումար  
2. Ապրանք 
3. Ծառայություն (կոմունալ վճարումներ, աշխատանքի տեղավորում և այլն) 

 

 
 
 
Հարց 6. Ձեր հասցեում գրանցվա՞ծ են եղել արդյոք այլ անձինք: 

1. Այո 
2. Ոչ  
3. Չեմ ցանկանում պատասխանել 

 

 
 
 
 
 
 



Հարց 7. Դուք ճանաչո՞ւմ եք այն անձանց, որոնց գրանցված են ձեր հասցեում: 
1. Այո 
2. Ոչ  

 

 
 
 
Հարց 8. Ինչպիսի՞ն են եղել, ըստ ձեզ, անցած ընտրությունները:  

1. Արդար (տարբերակներ` բաց, թափանցիկ, մաքուր, նորմալ, բավարար և այլն) 
2. Միջին (տարբերակներ` անաղմուկ, խաղաղ, հանգիստ և այլն) 
3. Անարդար (տարբերակներ` վատ, կաշառված, անօրեն, սովորականի նման 
/բացասական իմաստով/, կեղծ և այլն) 
4. Դժվարանում եմ պատասխանել (տարբերակ` չեմ ցանկանում պատասխանել) 

 

 
 
 
 
 



Հարց 9. Ձեր կրթությունը  
  
1 Միջնակարգ 24,5% 
2 Միջնակարգ-մասնագիտական 20,9% 
3 Բարձրագույն 52,1% 
4 Գիտական կոչման առկայություն 2,5% 

 
 
Հարց 10. Ձեր զբաղմունքը  
 
1 Բյուջետային աշխատող (ուսուցիչ, բժիշկ, դասախոս, և այլն)  14% 
2 Պետական կամ համայնքային (մունիցիպալ) ծառայող 4,3% 
3 Գործարար    2,0% 
4 Մասնավոր հատվածի վարձու աշխատող 14,3% 
5 Հասարակական ոլորտի (ՀԿ, հիմնադրամ,…) աշխատակից  0,8% 
6 Ուսանող 7,6% 
7 Թոշակառու/նպաստառու 16% 
8 Գործազուրկ 10,6% 
9 Տնային տնտեսուհի 30,1% 
10 Ավագ դպրոցի աշակերտ 0,3% 
 
 
Հարց 11. Ձեր տարիքը 
 
1 Մինչև 20 տարեկան   6,9% 
2 21-40 տարեկան 33,4% 
3 41-60 տարեկան                 38,5% 
4 61-ից բարձր           21,2% 
 
 
Հարց 12. Հարցվողի սեռը   
 
1 Արական      21,7% 
 2      Իգական    78,3% 
 
 
 


